Pfojekt »Uczer online” wspdifinansowany ze $rodkéw Unii Europejskisj w ramach Europejskiego Funduszu Spofecznego

SCENARIUSZ ZAJEC nr 8
KOtA NAUKOWEGO O PROFILU HUMANISTYCZNYM

prowadzonego w ramach projektu Uczeri onfine

1. Autor: Krzysztof Tur

2. Grupa docelowa: 15 uczniéw szkoty gimnazjalnej lub ponadgimnazjalne;

3. Liczba godzin: 4

4. Temat zajeé: Dominikariskie legendy - gra fabularna LARF

5. Cele zajec: Uczen pogtebia swoja wiedze o dziedzictwie kulturowym regionu,
Wzbogaca swéj warsztat pracy o formy parateatralne.

6. Metody i techniki pracy: praca w grupach, drama.

7. Materiaty dydaktyczne: stroje, maski, rekwizyty, karty do gry fabularnej (w
zataczeniu) , schemat klasztoru.

8. Przebieg zaje¢:
a) Losowy podziat na 4 zespoly.
b) Wprowadzenie do gry i wyjaénienie jej zasad. Start.
- ¢) Przebieg gry (ha terenie klasztoru podominikanskiego).
d) Przybycie zespotéw. Wreczenie nagrdd dla wszystkich uczestnikow
gry (stodycze).
e) Burza mozgdw - co byto najciekawsze w naszej grze?
f) Dyskusja: jakie przyjmowatem role w zespole?
g) Dyskusja: czego mozemy pozazdroéci¢ naszym przodkom?
h) Podsumowanie zajec,
9. Spostrzezenia po realizacji:
Autorska gra fabulfarna absorbuje niemal cata uwage wszystkich
uczestnikéw. Uczniowie sg bardzo zaangazowani, miedzy innymi dzieki
wprowadzeniu elementu sportowej rywalizacji.
Oswiadczam, Ze scenariusz zajed nie narusza praw autorskich osob trzecich

Czytelny podpis

H
i

SuperMemo
IR T g A

i



Pl camae oz

B . )

Projekt ,Uczert online” wspéfﬁnansowany ze Srodkow Unii Europejskief w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

Karta 1

vis

b3 B 3 g # i
o N G, b BoE sl it Lo pom T gy a8 ««"né ERETLTY
Fact e ¥l *%sé}w PR RN L T B o
h 2BV YO T i) wwége%m’i
Fpastt -

W ruinach sejnenskiego Klasztoru dzisiejszej nocy
odzyly postacie Jegli, Grodziriskiego, Snycerza,
Trzech Starcéw, Strutyriskiego i Dominikanina.
Dotrzyjcie do nich wedtug ustalonej na mapie
kolejnosci, odczytajcie na gtos Iegendz, :
spetnijcie ich prosby (w promieniu 50 krokéw) |
przybadzcie do Studni. Przyniescie ze soba
szesc¢ glejtow. Nigdy sie nie rozdzielajcie, ani nie
zostawiajcie stabszych lub rannych — Zty tylko
na to czeka. Przy Studni moze Was poratowac
Sw. Agata (ma zapas oliwy, nowg mape...) — ale
za kazdg pomoc zazada jednego glejtu.
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- 13 droga nie mozecie przejsé
- pod zadnym pozorem.
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PLAN KLASZTORU
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Odnajdicie Zyda i wszyscy przeczotgajcie sie

~ za niego przez beczke.
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